UNITED NATIONS S



Security Council

Distr. GENERAL

S/1997/550/Corr.1 17 July 1997

ORIGINAL: ENGLISH

(For the period from 18 January to 16 July 1997)

Corrigendum

Page 2, paragraph 6, line 10

 $\underline{\text{For}}$ On 15 July, two civilians at Demichkiye were injured $\underline{\text{read}}$ On 15 July, a civilian at Demichkiye was injured
